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Pelyc byayrac en ANTaax
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1. D0uM KOMIIOHEHHAPBLIH aarTraa.
Jdy Cutap. «IOUIIIIDYUIIIIP
MHUICTIIIPUH
aracrahbIHHapaaaxxa ceesed))
3. 90 K3HHMIIP XaHHBIK YbiblhbL1a
Typapbiui?

4. Caamall KbIpa MKKH 03J1M3JII3X
YbIblhbLIIaHBI aarraa.

5. 56 ubibthbL1aSa xac yoHHaax,

oumpadIX OaapbIii?

KeSypaTuu
aarraa.

KOMIIOHCHHAPbIH

Caaman
03JIMAJIIIX
aarraa.

yJaaxaH HKKH
YbIbIhbLJIAHBI

90 MHHUIIP XaHHBIK YbIbIhbLIa
Typapbii?

73 4biblhbL1aSa xac yoHHaax,
OuupaIIX daapwIn?

15 yonna 12 usibthblLIaaAp
cyymaJiapa.




16+*=20
**-15=64
34+2%=*7
84-%*6=4%




* 2 yoJ cyoJaTaH 2 coJIK OyJ0yTTap. 9 MAHHBIK Y0JI Xac
XapubIHbI OYJIy0 3T3ii?

e Kymaabpl 0anaharein 5 T3H yacka y/LI3pIpra, xac
CHPHHAH KbIPbIHbIaxXxa HaadaHbI ?

* Ocryoara 3 ¥wnaIIX bicTakaan typap. Kouasi 1 picTakaan
YIUU UCHUT YOHHA bICTAKAAHBIH MUACTITUIIP YYPOYT.
Xac bICTAKAAH XAAJOBIThIN?

e Jlabaada 6 0apa0ObIail 0J10pOYT, 5 0apadbIa 30U KOTOH
KJIOMT. IMHUCK) CHIMIX KYOCKA YOMIH KIJIIH, 1
OapaOblaiibl xa0a TapaaH bLIOBIT. JIabaada xac 0apaObIai
XaaJOBIThIN?

fat










9%6*3%4=16
80%20%40=100

4%52%30=26

32%*8*18=58



